
25.01.2024             

 

 1 

Bucak Bilgisayar ve Bilişim Fakültesi  

Öğrenci Memnuniyet Anketi 

 

Öğrenim gördüğünüz bölümü belirtiniz. 

 

Okumakta olduğunuz sınıfı belirtiniz. 
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Fakültemizin web sitesini hangi sıklıkta ziyaret ediyorsunuz? 

 

 

Fakültemizin sosyal medya hesaplarından hangilerini takip ediyorsunuz? 
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Öğrenci Bilgi Sistemi'ni aktif olarak kullanıyor musunuz? 

 

 

Eğitim-öğretim sürecinde size en çok katkı sağlayan en önemli 3 bileşeni seçiniz. 
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Eğitim-öğretim sürecinde sizi en çok zorlayan 3 bileşeni seçiniz. 

 

 

Öğretim elemanları ile birebir iletişim için en çok kullandığınız iletişim kanalı nedir? 
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Sizce fakültemiz tarafından yapılan duyuru ve bilgilendirmeler yeterli mi? 

(1-Memnun Değilim, 5-Memnunum) 

 

 

Öğretim elemanlarımızla kurduğunuz iletişim memnuniyetiniz nedir? 

(1-Memnun Değilim, 5-Memnunum) 
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Danışmanın, öğrencilerin sorunlarına çözüm odaklı yaklaşma düzeyi 

(1-Memnun Değilim, 5-Memnunum) 

 

Danışmanın, öğrencilerin akademik gelişimine katkı sağlayacak faaliyetleri haberleşme platformu 

üzerinden öğrencilere paylaşma düzeyi 

(1-Memnun Değilim, 5-Memnunum) 
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Öğrencilerin anabilim dalı başkanına ulaşabilme düzeyi 

(1-Memnun Değilim, 5-Memnunum) 

 

Fakülte yönetiminin öğrencilerin sorun ve önerilerine karşı duyarlılığı 

(1-Memnun Değilim, 5-Memnunum) 
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Bölümde iş olanakları ile ilgili olarak öğrencilere sunulan bilgi düzeyi 

(1-Memnun Değilim, 5-Memnunum) 

 

Fakültemizin idari personeliyle (fakülte/bölüm sekreteri/öğrenci işleri/güvenlik/temizlik) 

iletişiminizdeki memnuniyetinizi belirtiniz. 

(1-Memnun Değilim, 5-Memnunum) 
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Öğretim elemanlarının ölçme ve değerlendirmede objektifliğinden memnun musunuz? 

(1-Memnun Değilim, 5-Memnunum) 

 

Derslerde verilen ödevler öğrenmemize katkıda bulunmaktadır. 

(1-Katılmıyorum, 5-Katılıyorum) 
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Ders dışı zamanlarda öğretim elemanlarımıza ulaşılmaktadır. 

(1-Katılmıyorum, 5-Katılıyorum) 

 

Öğretim elemanları ders saatlerini etkili olarak kullanmaktadır. 

(1-Katılmıyorum, 5-Katılıyorum) 
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Genel olarak fakültemizdeki eğitim/öğretim sürecindeki memnuniyetiniz nedir? 

(1-Memnun Değilim, 5-Memnunum) 

 

Dersliklerin temizliği yeterlidir.  

(1-Katılmıyorum, 5-Katılıyorum) 
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Tuvalet ve lavabolar yeterince temizdir. 

(1-Katılmıyorum, 5-Katılıyorum) 

 

Sanat ve kültürel etkinliklerinin yeterliliği 

(1-Memnun Değilim, 5-Memnunum) 
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Sportif etkinliklerinin yeterliliği 

(1-Memnun Değilim, 5-Memnunum) 

 

Öğretim elemanlarının öğrencilerin sosyal ve kültürel etkinliklere katılımını desteklemeleri 

(1-Memnun Değilim, 5-Memnunum) 
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Fakültemizde öğrenim görmekten ne kadar memnunsunuz? 

(1-Memnun Değilim, 5-Memnunum)  
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Öğrencilerin Yazılım Mühendisliği Bölümü Hakkındaki Görüşleri 

Olumlu Yanıtlar 

• Tüm akademik personelin alanında bilgili, öğrencilere karşı hoşgörülü ve anlayışlı. 

• İş imkanımın fazla olması. 

• Öğretim elemanları bilgilerini yeterince aktardığını düşünüyorum. 

• Eğitim gördüğüm eğitmenlerin katkısı ve yeterliliği bölüm hakkında motivasyonum için oldukça 

değerli. 

• Fakülteyi, eğitmenleri ve sınıf arkadaşlarım ile 4 yıl geçireceğimden memnunum. 

• İlerleyen sınıflarda mesleki eğitim konusunda yardımcı olacak olması olumlu bir düşüncemdir 

• Bilgili eğitim kadrosu olması. Öğretim üyelerinin öğrencileri dinlemesi. 

• Birçok alanda iş bulmamıza olanak sağlıyor. 

• Akademik personelin bize karşı ilgili olmaları. 

 

Olumsuz Yanıtlar 

• Fakültede oturup ders çalışabileceğin ortamlar aşırı kısıtlı, sürekli bu konu hakkında sorun yaşıyoruz. 

• Bazı öğretim görevlileri konuları sadece slayt üzerinde anlatıp geçiyor bu da öğrenmemizi 

zorlaştırıyor.  

• Güncel iş hayatına yönelik eğitim ağırlığı arttırılabilir 3 ve 4. sınıfta. Mobil-Backend-Frontend vs. alan 

seçtirilip mezun olmadan öğrencilerin direk staj-iş bulabileceği donanıma sahip olmaları teşvik 

ettirilebilir olacağını düşünüyorum. 

• 2.sınıf olmamıza rağmen kodlama yaptığımız ders sayısı az ve web dersi gibi kodlama yapmamız 

gereken bir ders için ders yaptığımız sınıf uygun değil. Seçmeli derslerin AKTS kısmından gördüğüm 

kadarıyla az sayıdadır.  

• Verilen derslerin giriş seviyesinden orta seviyeye yaklaşamaması. Önemli derslerin saatini az olarak 

görüyorum. 

• Eğitimin yetersiz kalması. 

• Fakültenin sosyal olanakların çok kısıtlı olduğunu düşünüyorum. İlçede olmamız bizi ana 

yerleşkedeki spor, kütüphane, sosyal ve kültürel etkinliklerden çok mahrum bırakıyor. Üniversite 

öğrencisi ruhunda olamamamız bence büyük bir sorun olduğu düşüncesindeyim. 

• Bilgili eğitim kadrosunun bilgilerini tam anlamıyla aktaramaması. Öğrenci-ders anlama ilişkisinin 

çözülememesi ve yazılım anlamında uygulama kısmının yetersiz gelmesi. 


